

正 誤 表

「筋萎縮性側索硬化症（ALS）診療ガイドライン 2023（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
xiv	本文下から6～8行目 文章の重複	6) この選択肢は重要な利害関係者にとって妥当なものか 7) この選択肢は重要な利害関係者にとって妥当なものか 8) この介入は実行可能か	6) この選択肢は重要な利害関係者にとって妥当なものか 7) この介入は実行可能か

2023年12月1日

株式会社南江堂

記入例